



ASIA Hot News

2012-07-12   

亞洲大學到集集鎮和平國小舉辦育樂營！---

健康服務隊舉辦「和平國小歷險王國育樂營」，設計DIY課程、大地闖關活動，寓教於樂。



圖說：亞洲大學健康服務隊與和平國小的小朋友們進行小組時間。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 社會工作學系健康服務隊，7月2日到7月4日到南投縣集集鎮和平國小舉辦「和平國小歷險王國育樂營」，3天2夜營隊，吸引58位小朋友參加。營隊活動結合當地社區特色的木製產業，安排木工的教學和DIY課程，讓小朋友有不一樣的學習和成長，同時宣導愛護地球、珍惜資源的觀念，並在互動闖關遊戲中，培養小朋友重視團隊精神、負責任的態度，寓教於樂。

指導社工系老師侯念祖表示，本次營隊活動能順利辦成，除了感謝和平國小校長、老師的全力配合與提供場地，與和平國小學生與家長的熱情參與，也要特別感謝亞洲大學統一商城佳佳香麵食館老板陳霞，捐獻2萬元新台幣，給健康服務社作為活動經費，讓「和平國小歷險王國育樂營」能順利進行。尤其是健服社成員們，獨力的完成了這場活潑精彩的營隊活動，「這可說是漂亮的出擊！」

在活動方面，小朋友體驗動手做木工的樂趣，並將製作與彩繪的木製風車用於美化於和平社區，增添社區景點的美感與創意。社工系同學也設計了一連串的大地闖關遊戲，讓小朋友透過闖關遊戲對社區文化與特色更加了解，並且培養團隊合作以及良好的人際關係互動。另外還有安排教育繪本的分享，藉此透過講故事的方式，教育小朋友團體生活與規範，協助他們未來能夠適應並順利的融入團體生活，最後以問答的方式加深小朋友的學習印象。

社工系李幸甄同學表示，第一次體驗帶營隊，真的花了很多時間，大家很辛苦也很累，但也因此學習到很多事物，很感謝有這個學習的機會，得以學到團隊該如何有效性的去執行活動等技巧。

「三天的集集營隊，讓我真的難忘懷！」社工系鄭受雯同學說，她很喜歡與大家共同努力完成事務的感覺，也學大地遊戲闖關。習如何有效的分工合作達到最高品質，希望未來能夠再次參與營隊活動」。此次營隊活動，讓所有參加人員都留下難忘的回憶，也得到將來辦理營隊的寶貴經驗。



圖說：「和平國小歷險王國育樂營」-大地遊戲闖關。



圖說：社區故事書。



圖說：小朋友用自製風車進行社區佈置。



圖說：亞洲大學健康服務隊到集集鎮和平國小舉辦「和平國小歷險王國育樂營」，社工系同學與參加小朋友全體大合照。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)